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EJERCICIO 1

Un depdsito cilindrico de radio R y espesor e =0R&2 utiliza para almacenar fluido a
presion. Si en el interior del deposito se produpa transformacion de fase que
conlleva un aumento de volumen del 5%, determimgrésion generada en el interior
del depésito y la variacion de su area lateral.

Constantes elasticas del material del depositolEsPay = 0,4.

EJERCICIO 2

Un tubo de pared delgada (relacion radio/espesor
igual a 20) esta cerrado por dos placas rigidas
paralelas como indica la figura y contiene fluido
incompresible a presién atmosférica. EI materidl de
tubo es acero de mddulo de elasticidad 200 GPa y_
coeficiente de Poisson 0,28. Determinar la presionH
gue se genera en el fluido si la distancia entse la
placas disminuye un 0,7 por mil.
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EJERCICIO 3

sensor
——

Un depésito cilindrico de pared delgada, tapasasignuna altura
de 2,5 metros, utilizado para almacenar aire camgad, se ha
fabricado con lamina de acero inoxidable. Para aevit
sobrepresiones, el depdsito tiene una valvulaid® @onectada a
un sensor de contacto.

¢,Cual seria la distancia maxima a la que se peuiar el sensor
sobre el depdésito asegurando un coeficiente deidedue 27?

Datos del material: SPF 7P IPTIIIALS
Modulo elastico = 200 GPay = 0,3; Limite elastico = 250 MPa

EJERCICIO 4

Una tuberia de PVC con un didametro de 200 mm yspesor de 4,9 mm, se utiliza para
el transporte de agua caliente en una planta thmiento de aguas residuales a una
presion de 7 bares. Una de las posibilidades pajaran la eficiencia de uno de los
procesos asociados es aumentar la presion delcajiaate. Si ese aumento de presion
es de 1,5 veces la presion actual, ¢ cual ser@adgtlid final que alcanzaria la tuberia?
Si no hay ningun impedimento para la deformacidwitodinal, ¢ podria llevarse a cabo
ese aumento de presion considerando un coefiadienseguridad de 27?

Datos:
oy =40 MPa; E = 4 Gpa;v=10,3;
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EJERCICIO 5

Un depdsito cilindrico de pared delgada y tapasgdasolidarias esta fabricado con un
material elastico lineal.
a) Si se alcanza en su interior una presion P, detemel cambio de temperatura
necesario para que la longitud no varie.
b) Calcular el espesor final de la pared del dep&sitoetido a esta solicitacion.

Datos del material:
Moédulo elastico = E; coef. de Poissorv=coef. de dilatacion térmica #

EJERCICIO 6

Para el estudio del fondo marino en la zona del d&aAlboran (profundidad media
1000 m), se ha pensado en colocar una serie derssren el interior de una capsula
cilindrica de acero inoxidable AISI 316L presuriazadon una relaciéon R/e de 15.
Considerando dicho material como un material @dslfineal y sin tener en cuenta
posibles problemas de pandeo, calcular:

a) La minima presion que es necesario introducir emdpsula para evitar la
plastificacion del material cuando esté sobre ablfo Utilicese el criterio de
plastificacion de Tresca con un coeficiente de sdgd de 1,5.

b) La variacion de longitud que experimentara la cipawesa profundidad.

Datos:
oy =200 MPa;v=10,3;a = 11 16° °C*
T2 del agua a 1000 m =4 °C



